

「不是」蕭氏答。  
「但係你講英語，當你初次入來時，我分不清你係英人或美人。但是現刻我甚明白了。當我與英商講價時，佢話『咁多買拉。就咁拉』。我告訴他道。

「否，我的朋友。我畀你咁多一佢眼碌碌地睇住我。我話『乜事幹你行埋來。叫你坐監，你個光棍，匪徒，確係大班我睇你唔錯。你唔係紅毛鬼。壹切中國人，個個都中意你喺花旗國』。

于學忠王樹常發和平電。電文惟責粵桂反蔣而無和平辦法解決時局。此電頗引人注意。

●石友三孫殿英聯國民軍討蔣。今因得蔣銀彈而暫靜。

蕭君日記中又云：此等商人，頗與吾輩相好，但彼等嘗有下列言語。

「所有新來中國之西人，個個都好，個個都係君子，個個如足下一樣。但係我想，中國皇后號商人，迢留廣州四閱月，遂賦歸與。所辦運美貨物，據由英國東印度公司呈報倫敦總事務所之商情官報內，攷得有如左表：

計

開

紅茶  
綠茶  
紫花布（南京土產）  
磁器

二千四百六拾擔  
五百六十二擔  
九百六拾二擔

四百九拾件  
貳拾壹擔

一百四拾件

諸君閉目三思。自可得其玄妙，不必先腐而後虫生。亦何怪番鬼佬之改變態度乎？

●蔣挽留張學良住數日，然後乘飛機返北京。隨從人員則先行。宋美齡亦挽張妻于鳳至遊覽滬杭名勝。

●鄒魯、白崇禧、陳濟棠、張發奎等，昨在廣州東山退思園開軍事會議。

●廣州組軍政府事。因汪精衛李宗仁留港，要候伊兩人到始商議。

●江又放十三砲，大功告成。

●又蕭君幫辦藍萬氏，未趁原船回國，獨留廣州若干時。又選辦一批茶葉，趁他船續歸。

●本館特電  
昨晚接駐滬訪員來電云

●蔣老介再派吳稚暉、陳濟棠和平。然無成功。●蔣老介嗾使楊樹莊、陳紹寬聯電。責濟棠因個人而破壞統一。

●東北將領張作相萬福麟

●國際聯盟會之工作

●中俄有妥協說

●法參議院審受賄案

●印鄉民與警開門

●法織工大罷工

●廣州軍府人物選定

●廣州軍府人物選定